

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

- 24859** *Anuncio de corrección de errores del Anuncio del Departamento de Interior, Relaciones Institucionales y Participación para la licitación del contrato de servicio de mantenimiento, reparación y limpieza de 4.100 equipos de intervención del Cuerpo de Bomberos de la Dirección General de Prevención, Extinción de Incendios y Salvamentos, de carácter plurianual.*

Habiendo observado un error en el texto original del Anuncio de licitación de un contrato de servicios (exp. núm. 189/2010, BOE 253, pág. 158, de 30.06.2010), se detalla su oportuna corrección: En la página 76450, en el apartado 6, donde dice: "Requisitos específicos del contratista: Clasificación empresarial Grupo P, Subgrupo 5, Categoría D", debe decir: "Requisitos específicos del contratista: Clasificación empresarial Grupo P, Subgrupo 5, Categoría C". La misma corrección se ha hecho en el pliego de cláusulas administrativas particulares, al que se hacía referencia en el apartado 7.b) del mismo Anuncio.

Barcelona, 5 de julio de 2010.- El Director de Servicios, Lluís Torrens Mèlich.

ID: A100055820-1